11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.10.2011 01:29:01

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpava: 03.11.2011 16:50:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/246587/answer/246588




YBaxaemruiti Kupunmn! O6cnenyiitech Ha HHDEKINUY, TIepeJaouecs MOJI0BLIM IIyTeM, ¥ Ha YCIIOBHO-
naToreHHyio ¢nopy. Ecmu aHanmu3el OTpUIlaTe/lbHbE, TO 3HAYUT, YTO 3TU BHIEIEHUS HOPMabHE U
YMEHBIIUTD UX KOIUYECTBO HUKAK HENb3s. Yaauu!



